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Uitnodiging 93e Algemene Ledenvergade-
ring

Wij nodigen onze leden uit aanwezig te zijn op 18
april 2024.

De notulen, het financieel jaarverslag, de jaarver-
slagen van de commissies en bestuur en de con-
ceptstatuten zullen binnenkort online beschikbaar
zijn. Deze zullen in te zien zijn via een link op de
website.
(https://dwt-haarlem.nl/algemeen/alv)

Namens het bestuur,
Pieter Paul van Oerle
Voorzitter

Agenda Algemene Ledenvergadering

Opening door de voorzitter: 
1. Ingekomen stukken en mededelingen
2. Notulen 92e Algemene Ledenvergadering
d.d. 20 april 2023
3. Bespreking jaarverslagen

- werkgroep clubhuis
- werkgroep leszwemmen
- werkgroep synchroonzwemmen 
- werkgroep waterpolo
- werkgroep wedstrijdzwemmen
- bestuur

4. Financiële verslagen en verslag van de kas-
commissie
5. Benoeming nieuwe kascommissie
6. Bestuurssamenstelling

PAUZE

7. Begroting 2024
8. Beleid
9. Rondvraag*
10. Sluiting
*Vragen voor de rondvraag kunnen bij de secreta-
ris ingediend worden. 
Per email : bestuur@dwt-haarlem.nl. Of ouderwets
via de post:  Hendrik Roozenlaan 17, 2015 JM
Haarlem.

Notulen 92e ALV De Watertrappers
20 april 2023

Locatie : Clubhuis 
Tijd : 20.00 uur
Aanwezig : 
Bestuur :Pieter Paul van Oerle (voorzitter)

Johan Selles (penningmeester)
Carry Smits-Muylaert (secretaris)
Jeroen  van Emmerik
Merel Visser

Notulist : Carry Smits-Muylaert

Bericht van verhindering ontvangen van:

Truus Muijlaert
Yvette Roozen
Kitty Vos

Aanwezige leden:
Mary Hogenes Toos Goedkoop
Linda Visser Ton van Gemert
Femke Pabst Pim Hendriks
Sabine Roozen Boris Schotman
Deborah Thoolen Jeroen Loerakker
Michael Sanders Kasper Fruitema

mailto:bestuur@dwt-haarlem.nl
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Sofie Weustink Thijs Weustink
Corrie Schildwacht Patrick Aarts
Sabine Govers Sjoerd de Vries
Angelique van Looij Johannes Haspers
Anke Nulkes Randy Mieremet
Edith Piers Brigit van Schie
Corine Kalbfleisch Eva Visser
Michael Wolthuis Ineke Rohling
Lloyd Muijlaert Hugo Metten
Robbert Henrichs Inken Wemheuer
Marlies van den Boogaard Ronald Stricker
Chantal van Breugel Marcel Ox
Max van Egmond Eddy Roosen
Jeroen van der Ley Annelies Mosterd
Rafael Mauritz Rob Goedkoop
Mitchell Hupkens

Opening bestuursvergadering
Pieter Paul heet iedereen welkom bij de ALV van 2023.

1.Ingekomen stukken en mededelingen
Geen

2.Notulen 91eAlgemene Ledenvergadering d.d. 21 april
2022
De notulen worden samen met de leden doorgenomen.
Er zijn geen bijzonderheden.
Notulen worden vastgesteld.

3.Bespreking jaarverslagen
De voorzitter neemt de jaarverslagen met de aanwezigen
door en vraagt of er opmerkingen zijn. 
• Werkgroep clubhuis

Geen opmerkingen
• Werkgroep leszwemmen

Geen opmerkingen
• Werkgroep synchroonzwemmen

Chantal van Breugel vraagt hoe het kan dat in het
jaarverslag van synchroon sprake is van 24 leden en
in het jaarverslag van het bestuur 26. We weten het
niet, we houden het op 25.

• Werkgroep waterpolo
Geen opmerkingen

• Werkgroep wedstrijdzwemmen
Geen opmerkingen.

• Bestuur
Chantal van Breugel heeft een vraag over de leden-
aantallen, Johan legt uit.

4.Financiële verslagen en verslag van de kascommissie.
De penningmeester neemt het woord en bespreekt het verslag
met de aanwezigen.
Er wordt gevraagd waaruit de inkopen bestaan , dit zijn wa-
terpolocaps voor de jeugd, oordoppen voor
synchroonzwemmen  en artikelen tbv superspetters.
Er wordt ook gevraagd waarom de advertentie-inkomsten niet
genoemd zijn, die vallen onder 
baten algemeen.

-Kascommissie
De kascommissie is bij elkaar gekomen, bestaande uit  David

de Loor en Mitchell Hupkens om de financiële verantwoor-
ding over de periode 1 januari 2022 tot en met 31 december
2022 te controleren.
De kascommissie heeft geconstateerd dat de financiële admi-
nistratie op orde is en stelt de ALV voor om decharge te ver-
lenen voor het financiële beleid over het boekjaar 2022.

De ALV neemt dit advies over.

5.Benoeming nieuwe kascommissie
De nieuwe kascommissie bestaat voor het boekjaar 2023 uit:
Anne Vos en David de Loor, 

Er wordt een derde persoon aangesteld als reserve, nl. Ronald
Stricker.

6.Bestuurssamenstelling
-Voorzitter Pieter Paul van Oerle 2024 
- Secretaris Carry Smits-Muylaert 2025 
- Penningmeester Johan Selles            2025 
- Algemeen lid: Jeroen van Emmerik  2025
-Algemeen lid: Merel Visser     2025

In 2023 is Pim Hendriks gestopt met zijn werkzaamheden
voor het bestuur. 
Er wordt dringend gevraagd naar nieuwe versterking van het
bestuur. Mary Hogenes en Michael Sanders melden zich aan
als belangstellende.

7.Logo en clubkleding:
Het nieuwe logo wordt gepresenteerd. Dit logo is door de
leden gekozen uit drie ontwerpen.
Het winnende ontwerp is door een DWT-lid ontworpen: Ka-
rina Douwma.
Tevens wordt de nieuwe clubkleding geshowd: paars shirt,
paarse hoody en zwarte broek. 
Voor de kaderleden een blauw shirt, met logo en naam. Pieter
Paul maakt bekend dat alle leden van de sportsectoren een
shirt, broek en tas zullen krijgen.
De kleding zal voorzien zijn van het logo, maar niet van
naam, omdat we kleding die te klein is, of kleding van leden
die vertrekken, beschikbaar willen stellen aan anderen.

8.toelichting nieuwe statuten en vaststellen d.m.v. stem-
ming
De statuten worden toegelicht door Carry en Sabine, er zijn
te weinig leden aanwezig voor een geldige stemming, nl. 51
leden, waarvan 1 jeugdlid en machtigingen van 21 leden. We
stemmen toch, er is een grote meerderheid voor de nieuwe
statuten, 4 mensen stemmen tegen.
Er wordt een nieuwe ALV vastgesteld die zal worden gehou-
den op 8 mei a.s. 

9.aanpassen huishoudelijk reglement
In lijn met de nieuwe statuten is ook het huishoudelijk regle-
ment aangepast. Johan en Sabine lichten dit toe. Er zijn geen
vragen over, het nieuwe huishoudelijk reglement wordt vast-
gesteld .

10.vaststellen continuïteitscommissie
Volgens de nieuwe statuten en in lijn met de nieuwe wet
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WBTR moet er een continuïteitscommissie aangesteld wor-
den die het bestuur kan vervangen bij langdurige afwezig-
heid. Dit worden Robbert Henrichs, Andre Visser en Inken
Wemheuer.

11. begroting 2023
Johan bespreekt de begroting. Een contributieverhoging is dit
jaar nodig.
Hij stelt voor een verhoging van 4 %, Dit wordt aangenomen.
De nieuwe bedragen worden afgerond en worden: leszwem-
men € 225,00, Uur U € 208,00, sportsectoren € 310,00.

12. Beleid
Pieter Paul licht het beleid toe. De twee voornaamste speer-
punten zijn ledenwerving en -behoud en meer badwater. Met
ledenwerving zijn we druk bezig, waterpolo heeft al behoor-
lijk wat nieuwe jeugdleden, wedstrijdzwemmen en leszwem-
men kunnen nog flink wat leden gebruiken. Hier wordt hard
aan gewerkt.
Badwater: er is een zwembadcommissie die zich bezig houdt

met de ontwikkeling van de nieuwe zwembaden in Haarlem
en zich hard maakt voor een eerlijke verdeling van het ba-
dwater tussen de diverse verenigingen.

13. Uitreiking Sendenbeker en benoeming leden van verd-
ienste
We kennen de Sendenbeker toe aan de Pinkstertoernooicom-
missie.
Het bestuur benoemt Harrie van Geldorp en Yvette Roozen
tot lid van verdienste.

14. Rondvraag
Pim Hendriks vraagt wanner de nieuwe kleding gedragen kan
worden:
De bedoeling is dat iedereen een set heeft bij de start van het
nieuwe seizoen.

15. Sluiting
Pieter Paul bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en
sluit de vergadering om 22.00u.

Jaarverslag Bestuur 2023
Bestuurssamenstelling
In 2023 bestond het bestuur uit:

Naam: Functie: Einde termijn: 
Pieter Paul van Oerle voorzitter 2024
Johan Selles penningmeester 2025
Carry Smits-Muijlaert secretaris 2025
Jeroen van Emmerik algemeen bestuurslid 2024
Pim Hendriks algemeen bestuurslid afgetreden
Merel Visser algemeen bestuurslid afgetreden
Mary Hoogenes algemeen bestuurslid 2026
Mike Sanders algemeen bestuurslid 2026

Vergaderingen:
Het bestuur heeft in 2023 11x een reguliere bestuursvergade-
ring gehouden, waarvan 1x digitaal.
In 2023 is er  2x een voorzittersoverleg geweest, waarbij alle
werkgroepen waren vertegenwoordigd. De ALV had in 2023
een extra vergadering omdat er gestemd is over nieuwe statu-
ten. Tijdens de eerste ALV waren er niet genoeg leden aan-
wezig, dus moest er een tweede ALV georganiseerd worden.
In 2023 bestond het bestuur uit 6 personen. Pim Hendriks en
Merel Visser zijn afgetreden. Tijdens de ALV hebben Mary
Hoogenes en Mike Sanders zich aangemeld als bestuurslid.
Regelmatig is er overleg tussen de werkgroepen en het be-
stuur over mogelijkheden voor het opleiden van het kader.
Dit zowel voor het niveau van het kader langs de badrand als
voor veiligheid, zoals EHBO en lifeguard. Voortdurend
wordt er gekeken naar wat verplicht en mogelijk is om de
kwaliteit van de vrijwilligers op een goed niveau te houden. 
Merel heeft de organisatie van de opleidingen overgenomen
van Johan. Na het stoppen van Merel regelt Carry dit samen
met Johan.,
Het kaderkado was dit jaar een beanie met het nieuwe logo.
Het kaderuitje was midgetgolf in de Hout.

Leden: 
Het ledental is licht gestegen. Op 1 januari 2023 telde DWT
453 leden, op 31 december 457. Er zijn 129 afmeldingen
geweest en 131 aanmeldingen.

• bij wedstrijdzwemmen vertrokken 17 leden  en kwamen er
14 bij, totaal 64

• bij waterpolo vertrokken 20 leden  en kwamen er 18 bij,
totaal 125

• bij synchroonzwemmen vertrokken 6 leden en kwamen er
6 bij, totaal 25

We zijn als vereniging nog steeds bezig om nieuwe leden te
werven in alle sectoren. Met name bij waterpolo zijn er veel
nieuwe jeugdleden bij gekomen maar het verloop zorgt toch
voor minder leden. Alle sporttakken kunnen nieuwe leden
gebruiken, zeker als we bedenken dat we over 10 jaar een
club willen zijn met meer dan 500 leden.
Leszwemmen op de zaterdag ochtend is niet meer erg in trek.
Op het uur van 8 tot 9 uur op zaterdag ochtend kunnen nog
veel kinderen zwemles krijgen. Mary houdt zich bezig met
werving en kan nog wel wat hulp gebruiken, er komen nieu-
we flyers.

Opleidingen: 
In 2023 is de EHBO en de reanimatie weer opgepakt. Ook de
lifeguard opleiding is weer geweest.
We hebben ook de eerste opleiding BHV voor in het zwem-
bad gehad. Zo blijven we bezig om ook de veiligheid tijdens
onze uren op een hoog niveau te houden.

Jeugdbestuur:
Onze wens was om weer een nieuw jeugdbestuur in het leven
te roepen. Daar waren we in 2020 mee bezig toen covid roet
in het eten gooide. Nu is er een jeugdbestuur met enthousias-
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te jeugdleden uit alle sporttakken en wij zijn daar erg blij
mee. We beseffen dat we te weinig aandacht aan het nieuwe
jeugdbestuur hebben besteed. Daar zijn verschillende oorza-
ken voor, maar het belangrijkste is dat we dit weer opgepakt
hebben.
Wij hopen dat ze nog steeds even enthousiast zijn om leuke
dingen te organiseren voor de jeugd.

Sendenbeker:
De Sendenbeker is in 2023 uitgereikt aan de Pinkstertoernooi 
commissie.

SRO:
We blijven onderhandelen met SRO over uitbreiding van
zwemwater. Als dit niet voldoende resultaat geeft, zullen we
gaan onderhandelen met de gemeente. Het bestuur blijft hier
mee bezig. De werkgroep "Nieuwe Zwembaden" is alert be-
zig met de ontwikkelingen van twee nieuwe zwembaden.

Logo en clubkleding:

Er is tijdens de ALV in 2023 een nieuw logo gepresenteerd.
Tevens is er nieuwe clubkleding gelanceerd en alle sporttak-
ken hebben een nieuwe set kleding gekregen inclusief een
zwemtas.

Sponsoring:
Mike Sanders houdt zich bezig met het werven van sponso-
ren en het eventueel organiseren van sponsoractiviteiten. Hij
kan daar nog wel wat hulp bij gebruiken.

Het bestuur bedankt alle vrijwilligers weer hartelijk voor de
inzet tijdens het afgelopen jaar!

Pieter Paul van Oerle, Johan Selles, Carry Smits-Muylaert,
Jeroen van Emmerik, Mary      Hoogenes, Mike Sanders.

Jaarverslag Clubhuiscommissie 2023
Door: Femke Pabst, Voorzitter

Ook in 2023 heeft een groep enthousiastelingen zich ingezet
voor het gezond, veilig én gezellig houden van het clubhuis.
In dit jaar was het clubhuis van DWT weer de gezellige huis-
kamer van de vereniging zoals we het gewend zijn. In dit
verslag leest u wat de clubhuiscommissie hiertoe heeft onder-
nomen.

De Werkgroep
In het jaar 2023 is er één wijziging geweest binnen de werk-
groep. 2023 was het eerste jaar waarin we Truus Muylaert
moesten missen binnen onze commissie als penningmeester.
We zijn ontzettend blij dat Pim Hendriks is toegetreden tot
de werkgroep en de functie als penningmeester op zich heeft
genomen. Welkom Pim!
De werkgroep is goed bezet en bestond afgelopen jaar uit de
volgende leden: Femke Pabst is voorzitter, Mitchell Hupkens
is vice-voorzitter, Pim Hendriks is penningmeester, algemene
leden zijn Toos Goedkoop, Iris Pethke, Boris Schotman,
Kasper Fruitema en Lily Kaviani Ook is Jeroen Loerakker
onderdeel van onze werkgroep als klusjesman.
Helaas heeft Iris Pethke aangegeven te stoppen aan het einde
van het seizoen van 2023. Ook Toos Goedkoop gaat onze
werkgroep verlaten, Toos stopt aan het einde van het kalen-
derjaar 2024.
Deze groep vergadert elke eerste woensdag van de maand,
met uitzondering van de zomerstop.

Beleid
Het clubhuis heeft als functie een gezellige plaats te zijn
rondom de zwemactiviteiten, waar leden van zowel DWT als
bezoekende clubs samenkomen om voor en na te bespreken
onder het genot van een drankje, een hapje en een muziekje.
Daarnaast worden er in het clubhuis evenementen georgani-
seerd, wordt er vergaderd en gesport. Het clubhuis is er voor
alle takken en leeftijdscategorieën van DWT. Uiteraard zijn
wij altijd bezig om het clubhuis zelf beter en mooier te ma-

ken maar ook de activiteiten die bij het clubhuis horen. De
clubhuiscommissie ziet het als haar taak dat er veilig en ve-
rantwoord gebruik kan worden gemaakt van het clubhuis.

Kader
Naast de vaste leden zijn alle enthousiaste vrijwilligers be-
langrijk. Een leuk DWT clubhuis is niet mogelijk zonder al
deze mensen die helpen bij toernooien, tijdens evenementen,
bij de bardiensten in waterpoloweekenden of klussen in en
rondom het clubhuis. Deze bijdragen zijn van essentieel be-
lang voor een gezond clubhuis. Onwijs bedankt allemaal! 
Ook de waterpololeden die tijdens vrijdagtrainingen en wed-
strijdavonden de barbezetting verzorgen, dragen in grote
mate bij aan het draaiend houden van het clubhuis. Dit waar-
deert de clubhuiscommissie ten zeerste. Onwijs bedankt alle-
maal!

Resultaten
Dit jaar is het clubhuis weer veelvuldig bezocht door de ver-
schillende zwemtakken. We merken dat vanuit meerdere
zwemtakken ideeën komen voor evenementen in en om het
clubhuis, voor jong en oud. Dat juichen we van harte toe.
Extra leuk zijn gezamenlijke activiteiten. DWT is één vereni-
ging waar we het liefst zoveel mogelijk samen doen.Evene-
menten en activiteiten Zo goed als elke zaterdagavond vinden
er bij ons de wedstrijden plaats van de waterpolo teams, deze
avonden zijn wij geopend. De vrijdagavond, wanneer er les-
zwemmen, junior pro, wedstrijdzwemmen, Uur-U en water-
polo is, zijn we ook geopend. Een aantal keer per jaar hebben
we speciale activiteiten voor de jeugd zoals bijvoorbeeld
filmavonden jeugdtoernooien en het jeugdkerstfeest. Andere
feesten zijn het sportgala, pubquiz, kerstfeest en het pinkster-
feest.
Verder zijn wij de thuisbasis voor een aantal toernooien van
de verschillende sporttakken. Zo is er het Paastoernooi van
wedstrijdzwemmen en het Pinkstertoernooi van waterpolo. 
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Voor onze eigen vergaderingen, maar ook voor die van ande-
re commissies verschaffen wij de ruimte. Voor grotere bij-
eenkomsten, zoals de nieuwjaarsreceptie en de ALV, is het
clubhuis ook de plek om aanwezig te zijn.

Onderhoud
Het afgelopen jaar heeft Jeroen Loerakker weer veel onder-
houd aan het clubhuis gedaan.
Naast het algemene onderhoud hebben we het afgelopen jaar
ook geïnvesteerd in nieuwe stoelen, er hangt een nieuwe TV
en is er een nieuw pinapparaat aanwezig. Met de komst van
het nieuwe logo van DWT hebben we een nieuw gevelbord

opgehangen en is er een nieuwe muurschildering gemaakt op
de schuifwand. Ook volgend jaar gaan we weer door met het
algemene onderhoud.

Overig
De clubhuiscommissie staat altijd open voor nieuwe ideeën
en inzichten. Voor zover we deze niet zelf bedenken, ont-
vangen we deze graag via clubhuis@dwt-haarlem.nl 
Hierbij wil ik nogmaals iedereen bedanken voor alle vrijwilli-
gers taken waarmee we met zijn alle het clubhuis draaiende
kunnen houden.

Jaarverslag leszwemmen 2023
Werkgroep
De taken zijn dit jaar als volgt verdeeld geweest:
• Voorzitter, website/clubblad/email/communicatie en be-

heer wachtlijsten: Sabine 
• SuperSpetters/ABC inhoudelijk: Annelies. Samen met uur-

leider Harrie/Linda op de vrijdag.
• Aanspreekpunt vrijdag SuperSpetters/ABC, Junior Pro en

Uur U:  Mary en Brigit
• Penningmeester en beheer agenda vergadering/notuleren:

Brigit
• Opleidingen/cursussen: Mary, tot eind dit jaar, daarna Sa-

bine
• Algemeen lid: Charissa, is helaas gestopt gedurende dit

jaar

Zo eens per 6 weken vergaderen we.
Helaas heeft Charissa de werkgroep verlaten en zijn we nog
met 4 personen over. In 2024 gaan we op zoek naar verster-
king.

Beleid/Visie
We hechten veel waarde aan het verbeteren van de kwaliteit
van de lesgevers en daarmee van de zwemles. Onder andere
om deze reden proberen we zoveel mogelijk kader naar cur-
sussen te laten gaan. Dat is behoorlijk goed opgepakt in
2023. 
We willen meer jonge mensen met niveau 3 binnen de club
hebben. En meer doorstroming van (jeugd)leden van de
sporttakken, die komen lesgeven. Dit is een continu aan-
dachtspunt.
Halverwege 2023 zijn we overgestapt naar ABC. Uiteindelijk
hebben we besloten om alle 3 de diploma's uit te geven, dus
zowel A, als B als C. Vooral om aan te sluiten bij de wensen
van ouders en ons niet uit de markt te prijzen.
SuperSpetters is opgehouden te bestaan.

Kader
We hebben in 2023 afscheid genomen van enkele lesgevers,
maar gelukkig ook nieuwe lesgevers mogen verwelkomen.
Het blijft een aandachtspunt om vooruit te blijven denken en
voldoende opgeleide mensen te hebben staan. Zo benaderen
we alle DWT-ers met kinderen, om bij ons te komen lessen
en dan meteen zelf te komen helpen bij de zwemles.

Cursussen
In 2023 hebben weer enkele lesgevers hun diploma nivo 2
danwel 3 gehaald. 
We doen nu zaken met Jenny Klasen als opleider, zij woont
in de buurt en komt naar de zwemles toe om de cursisten te
begeleiden. Dat maakt het volgen van een cursus laagdrempe-
liger. 
Ook is er weer de jaarlijkse interne cursus geweest, om lo-
pende zaken tijdens en rond de zwemlessen met alle uurlei-
ders en lesgevers te bespreken, zodat we op een lijn zitten. 

Resultaten
Het ABC-uur op vrijdag ligt goed vol. Op zaterdag kunnen er
meer kinderen bij, maar de lagere badjes zitten wel redelijk
vol. We proberen vooral 8 uur te promoten, maar dit is tegen-
woordig niet meer een populaire tijd.
Het Junior-Pro Uur is goed gevuld. Helaas is hier een wacht-
lijst. Dat is niet wenselijk. Hierover zijn we in gesprek met
het bestuur en de andere sporttakken.
Het Uur U heeft behoorlijk wat leszwemmers. Verder banen
met mensen die zelfstandig banen zwemmen.
We hebben 2 keer afgezwommen voor zwemvaardigheid, in
juni en december. In totaal hebben 11 kinderen zwemvaar-
digheid 1, 3 zwemvaardigheid 2 en 5 zwemvaardigheid 3
gehaald.
14 kinderen hebben in 2023 hun SuperSpetters diploma ge-
haald en 18 kinderen A, 12 B, 11 C

In 2023 hebben we de Licentie ABC ontvangen. 

Evenementen en activiteiten
Voor alle lesgevers is er een bbq georganiseerd. Het was erg
gezellig.

Overig
Wij willen alle lesgevers, tafeldames, hulpouders, uurleiders,
uitzoekers en praktijkbegeleiders ontzettend bedanken voor
hun inzet.

Leszwemcommissie:
Sabine Roozen, Annelies Mosterd, Mary Hoogenes en Brigit
van Schie

mailto:clubhuis@dwt-haarlem.nl
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Jaarverslag waterpolo 2023
 
Werkgroep
De huidige waterpolowerkgroep bestaat uit: 
 
Jorrit Bakker : voorzitter
Dana van der Putten : secretaris
Hugo Metten : secretaris
David de Loor : jeugdcoördinator
Sofie Weustink : jeugdcoördinator
Anne Vos : damescoördinator
Marjolijn Verbruggen : damescoördinator
Paul Zuiderduin : herencoördinator

In 2023 heeft Sjoerd de Vries zijn functie als herencoördina-
tor doorgegeven aan Paul Zuiderduin, zodat hij zich volledig
kan focussen op het trainen en coachen van dames 1 en 2.
Daarnaast heeft ook Emma Smal de waterpolowerkgroep
verlaten. Als gevolg van de verschuiving van Paul Zuiderduin
van voorzitter naar herencoördinator is Jorrit Bakker weer
teruggekomen om de taak van voorzitter op zich te nemen.
Doordat deze verschuivingen gefaseerd hebben plaatsgevon-
den is er geen gebrek aan capaciteit geweest. Er is elke
maand vergaderd, waarin lopende zaken werden besproken
en er vooruit gekeken werd naar activiteiten, evenementen en
beleidsplannen voor de toekomst.
 
Beleid
Een belangrijk doel voor 2023 was om de twee damesteams
te continueren. Dit is gelukt al was het vaak ook een uitda-
ging om genoeg dames voor elke wedstrijd bij elkaar te ver-
zamelen. Doordat dit goed gecoördineerd werd was het vaak
krap, maar te doen. In voorbereiding op volgend seizoen
wordt er al veel nagedacht over een oplossing om dit goed
vorm te geven. 
 
Heren 4 is in het seizoen 2022/2023 kampioen geworden en
daarmee ook gepromoveerd. Dit is goed gevierd. In de eerste
helft van het nieuwe seizoen bleek het wel lastig te zijn om
zich staande te houden in de nieuwe competitie. Heren 1 en
Heren 2 zijn in seizoen 2022/2023 gedegradeerd. Heren 3
heeft 2022/2023 goed afgesloten en is in het nieuwe competi-
tiejaar weer stabiel verder gegaan. 
Het is nog steeds een doel om voor de herenselectie een vaste
hoofdtrainer te vinden die alle trainingen en de wedstrijden
op zich/haar neemt. Het doel voor het seizoen 2023/2024 is
om niet te degraderen met Heren 1 en Heren 2 en het spelple-
zier voor Heren 4 en Heren 3 te behouden. 
Vanuit de jeugd zijn een aantal spelers doorgestroomd naar
de heren, zij zijn verdeeld over de verschillende herenteams
op basis van niveau. Helaas zijn een aantal jongens gestopt.
De polocommissie gaat evalueren hoe het inpassen van de
jeugd bij de senioren succesvoller aangepakt kan worden. 
 
Kader
Na seizoen 2022/2023 hebben we afscheid genomen van
Johan Selles als hoofdtrainer en hebben Peter Schoberer en
Eddy Roosen de training voor de herenselectie op zich geno-
men. Op de vrijdag heeft Bert Loerakker nog training aan

Heren 3 en Heren 4 in de Planeet. Helaas heeft Bert besloten
om te stoppen met training geven, maar we willen hem via
deze weg nog eens extra bedanken! Ook alle andere huidige
en voormalige trainers: Heel erg bedankt voor jullie inzet. 
 
Bij de dames werd training gegeven door Sjoerd de Vries  en
Jorrit Bakker. Vanaf seizoen '23-'24 is Sjoerd als enige trai-
ner aangesteld.  Sjoerd traint de dames met veel enthousias-
me en het moment dat de meisjes uit de aspirantenteams
doorstromen vanuit de jeugd komt steeds dichterbij. Dit is
dan ook de stip aan de horizon waar met de damesselectie
naartoe wordt gewerkt. Dames 1 degradeerde in 2023 waard-
oor het niveauverschil tussen de 2 damesteams kleiner is
geworden en zo uitwisseling en doorstroom mogelijk wordt.
 
Jeugd
Seizoen 2022 - 2023 hebben we afgesloten met drie jeugd-
teams: <11, <13 en <17 (jongens gemengd met ZV Haerlem).
Deze teams hebben het super gedaan in de competitie!

Voor het trainen en coachen van deze top teams willen we
graag Stefan bedanken voor <17 jongens. Ronnie, Rob &
Sander voor <13. Kasper, Pim & Sofie voor <11 en Lily &
Sofie voor de mini's!

We hebben het seizoen 2022-2023 samen met de andere
sporttakken afgesloten met het jaarlijkse jeugdkamp, ditmaal
in Wijk aan Zee!

Na de zomer zijn we wederom begonnen met drie jeugdteams
en de mini's. De mini's worden getraind door Lily. < 11 onder
leiding van Mieke, Kasper, Jesse & Sofie. <13 heeft Pim
helemaal op zich genomen. <15 wordt getraind door Ronnie
& Rob. Het gaat super goed met de teams. Ze hebben veel
plezier en we zien altijd een grote opkomst bij de trainingen
en wedstrijden! Qua omvang zitten alle teams goed vol, al-
leen bij de mini's zouden we meer aanwas kunnen gebruiken.
We willen alle trainers bedanken voor hun inzet!

Ook zijn we dit seizoen begonnen met het Snippentoernooi.
Het was een superleuk weekend en er is veel gezwommen en
lol geweest. Het kerstfeest met heel DWT was ook een hoog-
tepunt van het jaar. Lekker gegeten en gezwommen met z'n
allen. En onze eigen Boris uit <15 won de prijs van de 'DWT
alleskunner'. 

Resultaten
Zoals hierboven ook al eerder benoemd werd zijn Heren 1,
Heren 2  en Dames 1 in 2023 gedegradeerd en is Heren 4
kampioen geworden en dus gepromoveerd. Heren 3 en Da-
mes 2 zijn in dezelfde klasse gebleven. Voor de fase waarin
Heren 1, 2 en Dames 1 zich bevinden is het een goede tussen-
stap om een klasse lager te spelen om zo de jeugd gemakke-
lijker te kunnen laten doorstromen en het gat te verkleinen.
Om deze reden is het doel voor deze teams ook niet om direct
mee te strijden voor promotie, maar hier weer naar toe te
groeien. Voor Heren 4 lijkt de promotie iets te hoog gegre-
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pen. Heren 3 en Dames 2 draaien goed mee in hun competi-
tie. 

Net als in 2022 heeft de jeugd de stijgende lijn in 2023 door-
gezet. Fantastisch om te zien. 

Evenementen en activiteiten
Het grootste en bekendste evenement vond in 2023 als van-
ouds weer plaats: het Pinkstertoernooi. Dankzij de super
gemotiveerde organisatoren is het toernooi ook dit jaar weer
een groot succes geworden. De opzet van het jaar ervoor met
buitenruimte op de afgesloten straat aan de zijkant van het
zwembad was in de smaak gevallen en daarom dit jaar ook
weer gebruikt. Het draaiboek voor het toernooi is inmiddels
zo goed op orde dat het ieder jaar alleen nog maar makkelij-
ker gaat. Er is door de organisatie een spetterend toernooi
neergezet. 
 

Afsluiting 
Wat betreft de polocommissie kan 2023 de boeken in als een
redelijk jaar wat betreft de wedstrijdprestaties. Drie teams die
degraderen in één seizoen is niet altijd goed voor het plezier,
maar desondanks stonden veel leden vanaf de start van het
seizoen 2023/2024 weer vol enthousiasme klaar om goed van
start te gaan en dit blijkt ook uit de resultaten tot nu toe. On-
danks de soms mindere resultaten zat het met de sfeer wel
goed. We hopen in 2024 weer op een goed jaar qua waterpo-
lo en gezelligheid. via deze weg willen we iedereen die zich
heeft ingezet voor waterpolo, zij het meerdere keren per
week of één keer per jaar, heel erg bedanken. Zonder ieders
inzet is het niet mogelijk om voor zoveel mensen een sportie-
ve en gezellige omgeving in stand te houden als hier bij
DWT. En speciaal dank aan Ronald Stricker, Frank Schoen-
maker, Eddy Roosen, Marcel Ox en Simon Lagendijk. Zon-
der onze scheidsrechters kunnen we geen wedstrijden spelen.

Jaarverslag wedstrijdzwemmen 2023
werkgroep
De werkgroep bestaat eind 2023 uit vijf leden: Chantal Beij-
er, Inken Wemheuer, Jeffrey Camphens, Stephanie Selhorst
en Yvette Roozen. De taken zijn als volgt verdeeld:

• Chantal: evenementen / pr / website / communicatie
• Inken: voorzitter / secretaris
• Jeffrey: vice voorzitter / contactpersoon tussen trainers &

zwemmers / ontwikkeling openwater zwemmen / leden-
werving

• Stephanie: vrijwilligers
• Yvette: wedstrijdsecretariaat & organisatie / officials/ no-

tulen

We vergaderen ca. acht keer per seizoen, de vergaderingen
verlopen in een prettige sfeer en zijn zeer efficiënt waardoor
veel werk verzet kan worden ondanks de kleine omvang van
de werkgroep. 
Een speerpunt het afgelopen jaar 2023 was die actieve begel-
eiding van en communicatie met potentiële nieuwe leden: dit
werpt zijn vruchten af, we krijgen vaak te horen dat aspiran-
ten en ouders van aspiranten zich goed begeleid en opge-
vangen voelen. Ook nemen we hiermee de trainers werk uit
handen die zich hierdoor op de hoofdtaak - training geven -
kunnen focussen. 

Kader
trainers: alles loopt soepel, we zijn goed opgesteld en ons
construct met drie gelijkwaardige trainers is stabiel en werkt
goed. De taken zijn onderling duidelijk verdeeld, de commu-
nicatie is goed, de sfeer is prettig en de samenwerking tussen
werkgroep en trainers efficiënt en constructief.
Fedor, Hanne en Peter worden ondersteund door onze twee
assistentie trainers Chantal en Skye; Jeffrey biedt eens per
week landtraining aan - wat zijn we blij met onze toppers!
Veel dank voor jullie inzet, zonder jullie zijn we niets - maar
dankzij jullie alles ??

De trainingsuren in 2023:

• Maandagochtend 5:30-7:00 uur: Fedor
• Maandagmiddag 17:00-18:00 uur: Peter met assistentie-

trainster Chantal  
• Dinsdagmiddag 17:30-18:30 uur: Hanne
• Woensdagochtend 5:30-7:00 uur: Fedor
• Woensdagmiddag 17:30-18:30 uur: Peter met assistentie-

trainster Skye
• Donderdagochtend 6:00-7:00 uur: Hanne
• Vrijdagavond: 17:30-18:30 uur: Fedor
• Zaterdagochtend 6:45-8:45 uur: Peter de eerste 30 minuten

voor de topselectie, daarna Fedor

De techniektraining van Hanne op donderdagochtend wordt
alleen maar populairder. Inmiddels doen ook vaak zwemmers
van de topselectie mee omdat ook zij zien dat ze er nog baat
bij hebben. De trainingen zijn inmiddels zo geliefd dat er
vaak meer dan 20 zwemmers in het water liggen - een echte
aanrader dus!

Officials: we beschikken actueel over 13 juryleden. In 2023
hebben we 3 nieuwe tijdwaarnemers kunnen verwelkomen
(Annelies Mosterd, Beatriz Ferriols Vela en Sophie van Aan-
holt). De aanstellingen gaan tegenwoordig via de peilingen in
de whatsapp en dat verloopt soepel.

Resultaten
• Clubrecords: we kunnen het helaas nauwelijks bijhouden

zoveel clubrecords worden er verbroken door onze zwem-
mers (Rik, Jeffrey, Suraj en Willem). Soms is elk klein PR
een clubrecord. Inmiddels wordt er 1x per jaar een lijst
gemaakt (met de jaarwisseling) en de certificaten van het
afgelopen jaar uitgedeeld. In 2023 zijn er in totaal 27 club-
records verbroken - wat een fantastisch resultaat!

• Het mooiste clubrecord was natuurlijk die op de 10x100m
vrije slag, waarbij de oude recordhouders de strijd nog wel
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aan wilden met de huidige zwemmers (op tweede paasdag
2023). We blijven het zeggen: dat kan alleen maar bij
DWT.

• Met de Startgemeenschap Team Noord Holland is het eer-
ste competitieteam gepromoveerd naar de hoofdklasse.
Daarin hebben ze het lastig, maar aan de spirit van de
zwemmers ligt het zeker niet.

• Willem, Cruz en Suraj zijn op diverse estafette afstanden
kampioen van Nederland en Noord-Holland geworden en
individueel kampioen van Noord-Holland geworden. Op de
NK senioren konden ook Jeffrey en Rik deelnemen indivi-
dueel en in estafettes. Dit stimuleert de mannen erg.

• Isaac en Xavier hebben ook hun debuut gemaakt op een
NK, namelijk de estafette NK. Dat beloofd meer moois
voor de toekomst!

• De Masters gingen met 7 DWT-ers naar Heerenveen voor
de ONMK. Altijd fijn om dit wedstrijd-weekend met elkaar
door te brengen! Hier werd 4x goud, 3x zilver en 3x brons
gepakt door Jeffrey, Chantal en Peter.

Overig
Na lange tijd komt er weer een grote stroom nieuwe jonge
zwemmers aan, waardoor de groep die naar minioren wed-
strijden gaat weer lekker is uitgebreid. Mooi om te zien!
Het Paastoernooi was uiteraard weer een groot succes. 2023
met een (te) klein aantal vrijwilligers toch een puik weekend
opgezet. Omdat het lastig was om voldoende vrijwilligers te
werven zijn we voor Pasen wel veranderd van tactiek: iedere
DWT-er die wil deelnemen moet óf een vrijwilliger regelen
voor een dag óf helpen met eten koken voor de zondagavond
(het eten sponsoren via geld of materialen is ook een manier
ok bij te dragen).
We zijn twee weekenden per jaar op pad. Het eerste weekend
in september gaan we naar Werdohl in Duitsland voor een
kampeerweekend bij onze vrienden van SV Werdohl 08. 
Verder gaan we tussen Kerst en Oud & Nieuw naar Maas-
tricht voor een groot Internationaal toernooi (waar altijd erg
hard wordt gezwommen). Inmiddels gaan er ook zwemmers
van andere SG-verenigingen met ons mee bij deze weeken-
den wat door een goed onderling band in de startgemeen-
schap leidt.

 Evenementen en activiteiten
Met behulp van Chantal en Skye hebben wij het afgelopen
jaar weer meerdere activiteiten kunnen organiseren. De acti-
viteiten zijn altijd toegankelijk voor alle leeftijden en hebben
als hoofddoel alle leeftijden dichter bij elkaar te brengen.
Tijdens de activiteiten streven we ernaar om de leeftijdsgroe-
pen dan ook goed met elkaar te mengen. De eerste activiteit
van het jaar en ook meteen een van de best bezochte evene-
menten was het "cupcakjes event" tijdens Pasen. Vooraf wa-
ren er veel cupcakjes gemaakt die vervolgens door de kinde-
ren konden worden versierd met kleurtjes en versiersels. 

Aan het einde van het seizoen hebben we nog een leuke af-
sluiting verzorgd waarbij we tijdens een ochtendtraining
meerdere activiteiten hebben bedacht die uitgevoerd konden
worden tijdens een estafette race. Zo moesten bij voorbeeld
bepaalde voorwerpen zwemmend op een voorgegeven manier
worden mee genomen naar de overkant. Of er werden specia-
le (heel uitgevallen) zwemopdrachten voor de estafette gege-
ven. De teams bestonden uit een mix van verschillende leef-
tijden waardoor iedereen elkaar weer een beetje beter leerde
kennen. 
Na de zomerstop was er nog ons wel bekende Sinterklaas
dobbelsteenspel, ons bekendste en meest bezochte spel van
het jaar -  iedereen kijkt er naar uit. Een gezellige, grappige
maar vooral lekkere activiteit vol met pepernoten en kleine
cadeautjes. Tijdens het spelen is ook veel kans om kennis te
maken met andere zwemmers aangezien iedereen van plaats
blijft wisselen. Het was een geslaagd jaar met evenementen
waarbij we per evenement ook een steeds betere/grotere op-
komst konden verwelkomen.

Samenvatting
We kijken terug op een zeer geslaagd jaar 2023. De resulta-
ten zijn goed, de sfeer ook en het zwemmen binnen de start-
gemeenschap heeft vooral positieve effecten. Trainers, offici-
als en werkgroep-leden zijn gemotiveerd en bereid de handen
uit  de mouwen de steken voor DWT. De sfeer binnen de
zwemploeg, tussen zwemmers, trainers en werkgroep is pret-
tig, ontspannen en professioneel. Een groot DANK aan ieder-
een die hier actief aan bijdraagt - zij het door als vrijwilliger
te werken of door trouw en regelmatig naar de trainingen te
komen - we zijn blij met jullie!

Jaarverslag Synchroonzwemmen 2023 
Werkgroep
De werkgroep bestond in 2023 uit de volgende leden:
Carolina Aarts : lid - badpakken 
John van Schie : lid - wedstrijd commissariaat
Linda Visser : lid - activiteiten
Katherine Zwaanswijk : (per 1 september 2023 aangetre-

den) Voorzitter
Romy Nulkes : (per 1 september 2023 aangetre-

den) lid - ledenadministratie
Chantal van Breugel : (per 1 september 2023 aangetre-

den) lid - algemeen
Michael Sanders : (per 1 september 2023 aangetre-

den) lid - bestuursondersteuning 
Pim Hendriks : (interim - in 2023 afgetreden)
Anke Nulkes : (per juni 2023 afgetreden)

Beleid
Als doelen voor 2023 hadden wij gesteld:
• Het ledenbestand stabiel houden en mogelijk nieuwe leden

erbij.
• Meer trainers en juryleden aantrekken.

Kader
In 2023 bestaat de vaste trainersgroep uit de volgende perso-
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nen:
Merel Visser : Hoofdtrainster afd. synchroonzwemmen

(afgetreden per 1 december 2023)
Eva Visser : Hoofdtrainster - aanloop, age I en age II
Tamara Boerefijn : Hoofdtrainster - junior en senior (gestart

per januari 2023)
Tamara Aarts : Hulptrainer aanloop

Aangevuld met een vaste invalgroep trainers van voorname-
lijk senioren zwemsters:
Brigit, Angelique, Chantal, Charissa, Romy en Katherine 

Helaas heeft Merel besloten om haar trainingsactiviteiten en
andere rollen binnen DWT te beëindigen. We danken Merel
hartelijk voor alle inzet die ze heeft getoond en de basis die
ze heeft gelegd voor de huidige trainersgroep en wensen haar
veel succes voor de toekomst. 
Afgelopen jaar heeft Tamara Boerefijn zich bij ons gemeld,
zij is verhuisd naar de regio Haarlem en komt van de vereni-
ging AZC (Alphen a/d Rijn). Bij deze club gaf zij al training
aan de junioren en senioren en wilde dat graag blijven doen
bij een vereniging in de buurt. Zij kwam bij DWT uit en we
zijn erg blij met haar komst. Tamara geeft bij DWT ook de
junioren en senioren training. 
 
We hadden een goede start van seizoen 2023-2024 om alle
leeftijdsgroepen van een vaste trainer te voorzien, helaas liep
dit toch anders door het neerleggen van de trainingsactivitei-
ten van Merel. Om die reden zijn we dus nog naarstig op
zoek naar vervanging. Op dit moment wordt Merel's rol op-
gevangen door Charissa, Chantal en Brigit, deze dames moe-
ten daarvoor wel eigen trainingstijd inleveren. Dus heb je een
idee om een nieuwe trainer aan te trekken, neem dan contact
op via synchroonzwemmen@dwt-haarlem.nl  

We hebben in 2023 helaas geen nieuwe juryleden kunnen
bijschrijven. 

Resultaten
Het aantal zwemmers per 01-01-2023 was 26. We hebben het
jaar afgesloten met 25
zwemmers. En sinds september hebben we weer een jongen
tussen onze meiden zwemmen!
In totaal hebben we met de verschillende leeftijdscategorieën
aan 13 wedstrijden deelgenomen, waarop weer vele diplo-
ma's, medailles en limieten zijn gehaald. 

Daarnaast is er weer deelgenomen aan een aantal Nederlands
Kampioenschappen. 
Op 10 juni 2023 hebben 9 zwemsters voor de eerste keer
meegedaan aan het NK Combo en is er een 13e plaats be-
haald met 57.667 punten. Aan de combo deden mee Brigit,
Chantal, Charissa, Eva, Merel, Angelique, Flaminia, Noé en
Lorena. 
Tegelijkertijd werd ook de Synchrobeat gehouden (NK age I
en age II) daarvoor hadden zich geplaatst Flaminia die als
48e is geëindigd, Lorena als 103 en Noé als 107. Een hele
knappe prestatie in een sterk deelnemersveld en een druk
weekend programma.
 
Evenementen en activiteiten
Er is begin 2023 weer een synchrokamp georganiseerd, waar-
bij de zwemmers een heel weekend hard hebben getraind aan
techniek, muziek en lenigheid. De zwemmers zijn een nachtje
wezen overnachten bij Stayokay in Haarlem.
In juni hebben we onze demo gegeven en gecombineerd met
de onderlinge wedstrijden, waarbij de meiden zelf een muzie-
knummer mochten maken. De meiden hebben hier zeer hun
best op gedaan.. Tijdens dit event hebben we ook afscheid
genomen van Anke. Anke heeft vele jaren haar bijdrage gele-
verd aan de werkgroep, wedstrijden en activiteiten van syn-
chroonzwemmen. We willen haar hier heel hartelijk voor
bedanken en wensen haar veel succes in de toekomst.
Na de zomervakantie zijn we van start gegaan met een vrien-
dendag, hieruit zijn weer nieuwe aanmeldingen gekomen.
Een groot succes en voor herhaling vatbaar. 

Overig
Dit jaar hebben er een hoop wisselingen plaatsgevonden in de
werkgroep. Na een korte opstartfase is de werkgroep vol
frisse energie van start gegaan. De taken zijn herverdeeld en
de communicatielijnen zijn uitgezet. Met de wisseling van de
wacht kijken we uit naar het volgende jaar om weer mooie
activiteiten te organiseren samen met de trainers en onder-
steuning te bieden aan de trainersgroep om trainingen en
wedstrijden mogelijk te maken. 
De zwemsters en de trainsters hebben er een mooi jaar van
gemaakt, ondanks het wegvallen van een hoofdtrainster. Er
zijn met elkaar oplossing gevonden en daar kunnen we trots
op zijn!

De werkgroep synchroonzwemmen.

mailto:synchroonzwemmen@dwt-haarlem.nl
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Van het bestuur

Beste DWT-leden,

Graag wil ik jullie uitnodigen
voor onze Algemene Ledenver-
gadering op 18 april om 20.00
uur in ons gezellige clubhuis.
Een avond waarop we samen
terugkijken op het afgelopen
jaar, toekomstplannen maken en
belangrijke beslissingen nemen.
 
We zijn enorm trots dat in ons
clubhuis een prachtige poster
van Haarlem inclusief hangt, die
wij hebben gekregen van de wet-
houder sport van de gemeente
Haarlem Eva de Raadt tijdens
haar bezoek op 13 maart jl. aan
ons clubhuis. Haarlem Inclusief
is een initiatief dat we van harte
ondersteunen. 
Het is vanzelfsprekend voor ons
dat iedereen zich welkom voelt

bij onze vereniging.

Onze communicatie binnen de
club staat al op een hoog niveau,
en dat is iets waar we met recht
trots op kunnen zijn. Als vrijwil-
ligersorganisatie begrijpen we
dat het behouden van een open
communicatie soms een uitda-
ging kan zijn, maar juist daarom
blijven we streven naar verbete-
ring. Elke stem binnen onze ve-
reniging is waardevol en draagt
bij aan wat DWT zo uniek
maakt. Laten we daarom de lij-
nen openhouden en samen bou-
wen aan een nog sterker DWT.
Met diverse sporttakken zoals
Synchroonzwemmen, Wedstrijd-
zwemmen, Waterpolo en Les-
zwemmen, is DWT een prachti-
ge vereniging. Ons clubhuis,
dankzij de toegewijde clubhuis-

commissie, is een ware ontmoe-
tingsplek waar de saamhorigheid
van DWT tot leven komt. Ik ge-
loof sterk dat we nog meer uit
deze verbinding kunnen halen
door nauwer samen te werken
tussen de verschillende sporttak-
ken.

Laten we streven naar een nog
modernere, inclusievere vereni-
ging waarin alle sporttakken sa-
menkomen en elkaar versterken.
DWT verdient dit, en samen
kunnen we ervoor zorgen dat
iedereen zich welkom voelt bin-
nen onze geweldige club.

Ik kijk ernaar uit om jullie te
zien op 18 april in het clubhuis!

Met sportieve groet,
Michael Sanders

Uur U

Lekker napraten en borrelen na
het zwemmen. De groep bij het
uur-U wordt met de week groter.
Zo gezellig! 
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Peter Rienstra Jeugdtoernooi
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Pinkster Toernooi
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JVL Administraties B.V.
Van Merlenstraat 1
2012 KM  HAARLEM
T: 023-55 13 513
F: 023-55 13 464
E: info@jvl-administraties.nl
www.jvl-administraties.nl

Het beheerkantoor voor
Vereniging van Eigenaren

JVL Administraties BV is het beheerkantoor voor Vereniging van Eigenaren
in Haarlem en omstreken. Momenteel beheert JVL Administraties B.V. ruim
95 VvE`s in de regio Kennemerland (o.a. Haarlem, Heemstede, Hillegom,
IJmuiden, Lisse, Zandvoort, etc.).

Enkele voordelen van JVL Administraties B.V. zijn:

! Professionaliteit (30 jaar ervaring)
! Snelle reactie (binnen 24 uur antwoord, ook bij calamiteiten)
! Optimale service en dienstverlening
! Toegankelijk te bereiken via App en website

Op zoek naar een beheerkantoor dat alle zorgen voor een Vereniging van
Eigenaren uit handen neemt, neem dan contact op met:
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Leszwemmen

Goed nieuws: 
Etienne en Randy zijn geslaagd
voor hun nivo 2 leszwemmen.
Gefeliciteerd!

Let op: 
zaterdag 27 april is het Konings-
dag en is er GEEN zwemles.

Eind maart is er een bijeenkomst
geweest voor de uurleiders over
het Licentie ABC. We hebben
weer een update uit de KNZB
gekregen en tips en adviezen
voor de zwemles. Ook weer
even kunnen sparren met colle-

ga's uit de regio. Was een nuttige
bijeenkomst.

We hebben per direct plek op
zaterdagochtend in de les van
8.00-9.00 uur!!

Agenda

Dag Datum Dag Datum
Vrijdag 29-3-2024 Zaterdag 30-3-2024

Vrijdag 5-4-2024
uitzoeken wie mag afzwem-
men

Zaterdag 6-4-2024
uitzoeken wie mag afzwem-
men

Vrijdag 12-4-2024 Zaterdag 13-4-2024

Vrijdag 19-4-2024
morgenochtend afzwem-
men Planeet

Zaterdag 20-4-2024 afzwemmen 8.00-9.00 uur

Vrijdag 26-4-2024 Zaterdag 27-4-2024 geen zwemles

Vrijdag 3-5-2024 Zaterdag 4-5-2024

Vrijdag 10-5-2024 Zaterdag 11-5-2024

JuniorPro Agenda

Dag Datum
Vrijdag 29-mrt-24

Vrijdag 5-apr-24

Vrijdag 12-apr-24

Vrijdag 19-apr-24

Vrijdag 26-apr-24

Vrijdag 3-mei-24

Vrijdag 10-mei-24

Vrijdag 17-mei-24

Vrijdag 24-mei-24

Vrijdag 31-mei-24

Vrijdag 7-jun-24

Vrijdag 14-jun-24

Vrijdag 21-jun-24 Uitzoeken Zv 1 & 3

Vrijdag 28-jun-24 Uitzoeken Zv 2

Vrijdag 5-jul-24

Vrijdag 12-jul-24 Afzwemmen Zv 1, 2 & 3

Vrijdag 19-jul-24 Geen zwemles
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2000 - Heren 2 Kampioen

Uit de oude doos (alweer)

PAARS

De nieuwste waterpolobadpak-
ken en zwembroeken zijn inmid-
dels besteld (en bij verschijnen
van dit clubblad misschien al
wel geleverd)  en de basiskleur
daarvan is natuurlijk paars. Bij
de waterpoloërs van DWT is dit
inmiddels al lang ingeburgerd.
Ook de T-shirts en trainings-
jacks zijn inmiddels paars ge-
kleurd. Maar dat is natuurlijk
niet altijd zo geweest.

Op initiatief van Rob Goedkoop,
Pim Hendriks en David de Loor
verschenen zo'n kleine 15 jaar
geleden de eerste paarse polo-
broeken in het zwembad; de da-
mes moesten nog een beetje aan
het idee van paarse badpakken
wennen, maar ook zij gingen
vanaf 2013 in het paars.
 
En enige tijd later volgden ook
paarse caps (hoewel die natuur-
lijk vooral in andere dan ons
eigen bad te zien zijn).

Inspiratie voor het paars in het

zwembad vooral afkomstig van
de paarse badjassen waarin he-
ren 3 zich al sinds jaar en dag
hult. Deze paarse badjassen zijn

een replica van de paarse badjas-
sen die heren 1 in de jaren 80
van de vorige eeuw had aang-
eschaft op initiatief van Siem
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1972 kampioenschappen van de NKS

1969 - Zomerkamp

1969 - Notulen

Keijzer. Dat deze badjassen van
uitstekende kwaliteit waren,
toont Marcel van Gemert op de
kampioensfoto van heren 2 uit
2000. 

De paarse badkleding is dan in-
middels ver te zoeken en we
moeten nog verder terug in de
tijd om die te vinden. Op deze
groepsfoto die werd genomen in
1972 na afloop van de kampi-
oenschappen van de NKS (Ne-
derlandse Katholieke Sportbond)
in Hoeven zijn (vlnr) Niek
Michel, Katja Botman, Marc
Hommes, Jolanda Korstjens,
Carry Muijlaert, Ronald Sticker
en Edwin Kooijman gehuld in
het paars.

De oudste foto die ik heb gevon-
den met paarse badkleding komt
uit een weiland in de buurt van 
Ulvenhout. Hier werd het jaar-
lijkse zomerkamp georganiseerd
in 1969. Blijkbaar was de nabij-
heid van  een  zwembad  geen

 

voorwaarde; de tuinslang van de
plaatselijke boer voldeed ook.

Uit deze tekst uit de notulen van
de vergadering van de sportcom-
missie van 23 april 1969 blijkt
de bron van de paarse clubkleur:
"Om 8 uur meldde zich de hr
Stadt uit Wormerveer met de
collectie Speedo-badpakken.
Effen badpakken zonder strepen
of iets derg. E.e.a. na diverse
besprekingen, welke door hr
Bulters met hr Stadt zijn ge-
voerd.

Er werd met algemene stemmen
besloten voortaan de kleur
PAARS in te voeren voor bad-
pakken en zwembroeken. 
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1969 - Mededelingenblad

De hr Bulters zal verder deze
zaak uitwerken, bestellingen
verzorgen e.d. De prijzen komen
te liggen voor de badpakken tus-
sen f. 22.50 en f.25.-en voor de
zwembroeken tussen de f. 13.50
en 13.--.
Om 8.50 kon de eigenlijke ver-
gadering beginnen.

Het mededelingenblad van
slechts 3 dagen na deze vergade-
ring vermeld al een wervende
tekst om iedereen aan te sporen
de badkleding te bestellen:
 

Het volledige mededelingenblad
kun je hier nalezen.
Klik hier

Frank Muijlaert

Meetrainen met dames 1 en 2

Op 1 maart 2024 vond een bij-
zondere training plaats. Dames 1
en 2 hadden de dames <15 en
een tweetal dames <13 uitgeno-
digd mee te doen aan hun trai-
ning. 

Vanaf het begin was duidelijk
dat trainer Sjoerd op geen enkele
manier van plan was de meiden
te sparen. Anderzijds, lieten die-
zelfde meiden zich niet kennen.
Word je voor zoiets uitgenodigd,
dan doe je natuurlijk extra goed
je best. 

Het begon met dwarsbaantjes
zwemmen. Eerst ééntje; dan
even rust. Twee baantjes, weer
een paar seconden rust. En zo
ging het nog even door. Totdat
een veelvoud aan baantjes moest
worden gezwommen; en nóg
kon de bezemwagen op stal blij-
ven. 
De conditie van alle deelneem-

sters bleek voorlopig op orde. 

Volgende oefening was 'waaie-
ren'. De zwemsters werden verd-
eeld over de lange zijde van het
bad. Op het fluitsignaal vertrok
de eerste zwemster. Als die ter
hoogte van het eerste startblok
was, vertrok de tweede zwem-
ster. En zo verder, vormende de
waterpolo-variant van het stadi-
onverschijnsel "wave". Ook hier
bleef niemand achter. 

Tijd voor het gebruikelijke over-

gooien van de bal, in groepjes
van 5. De junioren werd het hier
en daar wat uitdagender gemaakt
(onder meer door Daphne)
doordat de bal hoog werd aang-
egeven. De derde keer dat dit
gebeurde, werd de bal goed ge-
vangen (hoog uit het water geko-
men) en met een trotse glimlach
keurig verder gespeeld. 

Bij het volgende onderdeel, twee
tegen twee, was er tijd voor wat
adempauze. Een mengeling van
D1, D2, <15 en <13 speelde in 

http://www.dewatertrappers.nl/cb_pdf/202404_Mededelingenblad%2026%20april%201969.pdf
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viertallen een aanvalssituatie,
waarbij tweeën -steeds overspe-
lend- probeerden de bal in het
doel te krijgen, daarbij gehin-
derd door de twee anderen. Er
ontstonden voor junioren inte-
ressante situaties met duidelijke
leermomenten; niet eens zozeer
door gemaakte fouten maar
vooral doordat de oefening werd
gedaan met ervaren speelsters.
Dat is toch echt anders dan te
spelen tegen en met leeftijdsge-
noten. De dames 1 en 2 vonden
hierin een optimale mix van rea-
lisme en instructie. Voorbeeld:
verdedigster Sofie had een bal
van aanvalster Phileine kunnen
afpakken, maar liet haar de aan-
val afronden. Tijdens en na af-
loop van die aanval, werd ze
hierin gecoacht door Sofie. En
zo deden alle speelsters van da-
mes 1 en 2 dat, bij alle speelsters
van <15 en <13. 

Deze trainingwijze ging door
tijdens de oefenwedstrijd, in het
laatste kwartier van deze 75 mi-
nuten durende sessie. Zo ont-
stond een atypische setting waar-
in de ervaren dames zichzelf
IETS inhielden (maar de wed-
strijd was zeker geen kinderacht-
ige bedoening) en waarin de ju-
nioren constant, concreet en on-
middellijk gecoacht werden door
hun directe tegenstander, hun
directe medestander én door
Sjoerd. Zo individueel hadden ze
nog nooit feedback gekregen.
Dat is natuurlijk ook niet iets
wat je tijdens een normale trai-
ning van je (het spelletje nog
lerende) leeftijdsgenoten kunt
verwachten. 

Om de les in stijl af te sluiten,
moesten er aan het eind nog wat
baantjes worden gesprint. Abso-
luut doodop maar tevreden en
een ervaring rijker, verlieten de
meiden het zwembad. 

Dank aan de dames 1 en 2 voor
de uitnodiging, Sjoerd voor het
coachen, Hugo om tegenover
Jouayria te komen keepen en
Rob voor het coördineren. Com-
plimenten voor de dames <15 en
<13 dat ze prima standhielden
tijdens deze toch behoorlijk pit-
tige training.
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Vrienden van Pinkster
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Het kantelpunt voor team <13

Op zaterdag 23 maart 2024 was
het zwembad van IJmuiden het
toneel van een opmerkelijk
schouwspel. Team DWT <13
speelde daar tegen team VZV
<13. Het vierde part was nog
maar net begonnen. De stand
was gelijk. Toen maakte DWT
een goal. Leuk, zou je denken;
maar op de tribune werd die goal
gevierd als ware het Ajax dat dit
jaar in de finale van de Champi-
ons League op voorsprong
kwam. Of misschien wel, Ajax
dat die finale won. Het Haarlem-
se publiek had dan wel geen
spandoeken, rookpotten of aan-
stekers bij zich, maar moedigde
zijn spelers vol enthousiasme
luid applaudisserend en schreeu-
wend aan. Een buitenstaander
zou denken: wat is hier aan de
hand? 

De uitdaging
Alle begin is moeilijk. Oké, mis-
schien niet voor het team van
DAW <13 dat al vanaf de eerste
wedstrijd als een warm mes door
de boter van deze poule snijdt en
geen van de 16 gespeelde wed-
strijden heeft verloren. 

Maar het team van DWT kampte
vanaf het begin van het seizoen
met verschillende uitdagingen.
Zo waren er weinig teamleden.
Tijdens de ouder/ kind-
bijeenkomst voorafgaand aan de
eerste training, werd elke speler
op het hart gedrukt zich alleen af
te melden voor wedstrijden in
échte uitzonderingssituaties.
Maar de eerste wedstrijden
moesten helaas toch worden ge-

speeld met een of twee wissel-
spelers, onder wie dan ook regel-
matig een invaller van <11. 

Soms waren er één of twee spe-
lers ziek. Ook waren conditie en
beheersing van zwemtechnieken
niet bij iedereen op vergelijkbaar
niveau. Men moet bedenken, dat
dit team van <13 eigenlijk een
voortzetting was van wat kort
tevoren nog team <11 vormde.
Toegegeven, tijdens de training-
en aan het eind van vorig sei-
zoen was er veel aandacht voor
zwemtechnieken. Hanne onder-
wees deze op uiterst kundige
wijze. En toegegeven, de trai-
ningen door Sofie en Kasper
waren van duidelijk toenemende
kwaliteit en waarde. Hadden
deze <13-zwemmers nog een
jaar in de poule <11 gezeten, dan
zou dit team zeker een aantal
wedstrijden hebben kunnen win-
nen. 

Maar in plaats van ervaren
<11'ers, waren zij ineens jonge
<13'ers. Een enkeling had dis-
pensatie, maar de meesten waren
10 of 11 jaar. Hier en daar deed
zelfs een speler mee van 9 jaar
(Natan en Stijn). Een enkele spe-
ler was einde seizoen gestopt,
maar er kwamen gedurende het
nieuwe seizoen ook nieuwe spe-
lers bij.

Het seizoen 2023-2024
Pim nam de verantwoordelijk-
heid op zich om, met deze situa-
tie als uitgangspunt, ervoor te
zorgen dat het onderste uit de
kan zou worden gehaald. Er

werd hard getraind, heel hard
getraind zelfs. Sommige leden
van het team zagen dit aan het
begin van het seizoen al wel
aankomen gezien Pims reputatie
als drillmaster en zagen er ook
wel tegenop. Toch wist de trai-
ner iedereen mee te krijgen. Nie-
mand gaf op, gedurende het sei-
zoen is er geen speler afgehaakt.
De eerste serie trainingen lag de
focus op verdedigingsstrategie-
en. Binnen het team werd dit
goed begrepen en geaccepteerd,
ook al kwam dit tijdens wedstrij-
den logischerwijs ten koste van
de aanvalskracht. 

Gaande het seizoen, werd de
ploeg versterkt met enthousiaste
nieuwe poloërs. Deze moesten
natuurlijk compleet 'ingewerkt'
worden, maar binnen enkele trai-
ningen zaten de basisregels erin.
Over regels gesproken, voor alle
teamleden was er best wat te
leren gezien de verschillen tus-
sen de competities <11 versus
<13. 

Daar waar ons team <13 vers
van de pers was, daar leek het
wel alsof alle andere teams uit
de competitie ervaren lieden wa-
ren. Veel jongens, zo nu en dan
een spierbundel ertussen, een
enkeling zelfs professioneel trai-
nend, allemaal een halve kop
groter dan onze spelers, duide-
lijk vanaf de eerste wedstrijd op
elkaar ingespeeld. DWT had
geen schijn van kans. Pim liet
zich hier echter niet door van de
wijs brengen, behield zijn focus
en bleef oefenen op, allereerst,
de verdediging. 
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Na een aantal wedstrijden ont-
stond een interessante situatie. 

Er werd weliswaar steeds verlo-
ren, waarbij het negatief doelsal-
do nog beperkt werd gehouden
door het fenomeen Biko, die
elke vierkante centimeter binnen
de doelomtrek verdedigde alsof
het zijn gitaar was (Op de tribu-
ne heerste gedurende het seizoen
de traditie dat ouders van tegen-
overliggende teamspelers hun
twijfels uitten over de leeftijd
van onze keeper. "Die jongen is
toch al zeker 14 jaar" was de
meest gehoorde theorie). 

Maar ondanks de verliezen,
groeide de spelersgroep van
herfst tot winter uit tot een echt
team, een hecht verbond. Niet
alleen tijdens trainingsuren,
waar steeds een grote opkomst
was en waar in toenemende mate
serieus werd geoefend met ver-
meerderd respect voor elkaar.
Ook op sociaal vlak, intensiveer-
de de band. Er ontstond een
Whatsappgroep, er werden feest-
jes georganiseerd (de dames
hielden bijvoorbeeld een slaap-
feestje), er was een koekjesbak-
middag, et cetera. 

Het team werkte deels voor zich-
zelf, deels voor Pim. Dat is voor
een coach een groot compli-
ment: een talent waar je niet op
kunt oefenen. Je hebt het of je
hebt het niet. Sommige zwem-
mers besloten om hun techniek
bij te spijkeren, door naast de
waterpolotrainingen ook nog
wedstrijdzwemtraining te vol-
gen. Zodra de waterpoloverdedi-
ging op orde was, een paar
maanden na de seizoenstart, ver-
legde Pim de nadruk op de aan-
val. 

De nieuwelingen konden steeds
beter mee met de rest. Ook de
anderen groeiden, ieder op eigen
wijze. Bram ging er wat snelheid
en kracht betreft op vooruit, Ju-
lie op uithoudingsvermogen en
eveneens snelheid. Sam ver-
grootte zijn doorzettingsvermo-
gen en inzicht. Powerhouse
Guusje werd langzaam maar
zeker en stilzwijgend de aan-
voerster van het team. Thekla
werd een onmisbare factor in het
middenveld, met toenemend ge-
voel voor de bal. Tijn kreeg het
positiespel beter in de gaten en
ontwikkelde een talent vaak op
de juiste plaats te liggen. En zo
groeiden alle teamgenoten in
hun techniek, kunde en begrip. 

Wedstrijden begonnen dan ook
langzaam maar zeker spannend
te worden. Dat er nauwelijks
wisselspelers waren, betekende
niet meer automatisch dat het 4e
partje een spervuur aan tegeng-
oals werd. Dat de gemiddelde
leeftijd binnen ons team 1,5 jaar
jonger leek dan binnen concurre-
rende teams, met spelers die
voor de wedstrijd <13 vaak al
een wedstrijd <11 hadden ge-
speeld, betekende niet meer au-
tomatisch uitputting of krachte-
loosheid in de afronding. 

En juist toen het zo veel beter
begon te gaan, ging doelmonster
Biko een maand op vakantie.
Weer een tegenvaller, die het
team weer wist op te vangen
door Kayden vervangend in het
doel te plaatsen. Die verrichtte
verrassend goed werk, hij hield
de nodige ballen uit het doel en
toonde inzicht in aanspeelstrate-
gie. 

Daar waar het algemene niveau

van DWT <13 alle wedstrijden
toenam; daar waar de teamleden
steevast door Pim werden be-
loond met de woorden "dit was
de beste wedstrijd tot nu toe";
daar waar de doelsaldi steeds
gunstiger werden, daar vond op
2 maart 2024 dan eindelijk die
wedstrijd plaats waarop het pre-
dicaat "kundig gespeeld" van
toepassing is. Het was een pot
tegen Oceanus/De Futen. De
score (8-9 voor De Futen) zegt al
veel. Zowel aanvallend als verd-
edigend, had DWT zichzelf
overtroffen. DWT had zichzelf
gevonden. 

VZV - DWT (23 maart
2024)
Er restten nog drie wedstrijden.
Als DWT nog één kans had om
te winnen, dan was dat bepaald
niet tegen de nog steeds ongesla-
gen olympiërs van DAW, even-
min tegen de nummer drie,
AquawaarD. Wie dan wel?

VZV, plaats vijf, vormde de
laatste reële kans voor DWT,
plaats zeven, op winst. In januari
2024 werd het nog 7-9 voor
VZV. 

Net voorafgaande aan de wed-
strijd, had Pim een geweldige
mededeling voor de groep: vol-
gend jaar zou het team bij elkaar
blijven, als onderdeel van een
nieuw te installeren categorie
DWT <14. Daarnaast zou Pim
trainer en coach blijven van het
team. Dit nieuws werd jubelend
ontvangen en zorgde misschien
wel voor extra inspiratie en nog
meer wilskracht voor de komen-
de wedstrijd. 

De score werd geopend door de
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snelle en wendbare Ewan. Biko
was terug van vakantie en maak-
te zijn reputatie waar door de
weinig tegenspelers die de verd-
ediging van DWT wisten te
doorbreken, herhaaldelijk nul op
het rekest te geven. Op de tribu-
ne hoorden we iemand verzuch-
ten dat die jongen toch zeker al
14 jaar oud moet zijn. 

Asyl maakte een even prachtige
als belangrijke treffer, Guusje
vuurde vanaf vijf meter een
vlijmscherpe kogel op doel. De
keeper was nooit in gevaar want
de bal kwam onhoudbaar in de
uiterste hoek. 

Mark speelde een geweldige eer-
ste wedstrijd. Ewan maakte een
tweede goal. Guusje maakte een
tweede goal. Het derde partje
bestond uit wederzijds aftasten
en verliep zonder enige goal.
Aan het begin van het vierde
part was de stand 4-4.  

Toen maakte DWT een goal.
Leuk zou je denken; maar dit
was meer dan leuk. Op de tribu-
ne maakte een gevoel van kans
en hoop zich van het aanwezige
DWT-publiek meester. Voor het
eerst dit seizoen stond DWT ver
in een wedstrijd vóór. Maar zou

DWT dit ook kunnen volhou-
den? Tot nu toe was nagenoeg
elk vierde partje van elke ge-
speelde wedstrijd een drama,
wegens uitgeputte energie. 

En toen maakte Karmijn namens
DWT de 4-6. Een salvo van kre-
ten, gejuich en aanmoedigingen
van het DWT-deel van het pu-
bliek. In de nabije omgeving van
het zwembad trilde het IJmui-
dens fijnstof van bomen en lan-
taarnpalen. Deze bijna belache-
lijk extatische sfeer beleefde zijn
hoogtepunt toen, na een tegeng-
oal, het -met nog 53 seconden te
gaan- DWT was die het verschil
weer op twee doelpunten bracht:

Ewan voltooide zijn hattrick.
Dat zou het laatste doelpunt van
de wedstrijd blijken. Op het
eindsignaal, werd er feest ge-
vierd in het zwembad (zie foto)
en aan de kant, alsof Ajax de
Champions League had gewon-
nen. 

Taart
De volgende dag had Pim taart
meegebracht naar de training.
Iedereen genoot van de beloning
na hard werken. Met ambitie en
vertrouwen, kijkt het team uit
naar het komende seizoen. Grote
complimenten voor jullie allemaal!
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Synchroonzwemmen

Diplomazwemmen
10 maart 2024 in Haarlem

Een wedstrijd in Haarlem komt
voor ons niet snel voor, maar des
te fijner als het wel gebeurd. Op
zondag 10 maart hadden de
zwemmers van de aanloop het
diplomazwemmen in De Pla-
neet. Met zwemmers op vier
verschillende niveaus en drie
trainsters was iedereen er hele-
maal klaar voor. 

Doordat alle zwemmers zo goed
waren voorbereid door de aan-
looptrainsters was het bij het
diplomazwemmen voornamelijk
er voor zorgen dat iedereen wist
wat er wanneer gezwommen
moest worden. En dat terwijl het
voor meerdere zwemmers de
allereerste synchroonzwemwed-
strijd was. Eerst inzwemmen
voor de laatste reminders bij alle
figuren en om te wennen aan het
bad om vervolgens gelijk de
wedstrijd in te gaan. Alle diplo-
ma's begonnen bij een ander on-
derdeel variërend van muziek-
zwemmen tot lenigheid of naar
figuren, eggbeaten, houdingen,
stuwen en 'van zwemmen naar
voortbewegende technieken'.

Tijdens de wedstrijd hebben de
trainsters bij alle zwemmers, op
alle categorieën, hele mooie
dingen gezien wat ook tot hele
mooie resultaten heeft mogen
leiden. Alle zwemmers hebben
namelijk hun diploma behaald!
Daarbij mogen alle zwemmers

door voor het volgende diploma.
En voor de barracuda-zwemmers
is dit extra speciaal, wat dat di-
ploma is de laatste in de reeks
van aanloopdiploma's. Dus bij
deze verwelkomen wij Lotte,
Sara en Veerle bij de Age-I
groep! 

Uitslag: 
Basishouding diploma
Ravie - 31 punten
Mila - 30 punten
Zeilboot diploma
Stella - 38 punten
Elisabeth - 39 punten
Gea - 29 punten
Vera - 40 punten
Spagaat diploma
Lana - 49 punten 
Barracuda diploma 
Veerle - 38 punten
Lotte - 37 punten
Sara - 37 punten
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Informatie

Redactie & medewerkers
Michael Woolthuis
Robbert Henrichs

Kopij 
De Waterdroppels wordt samen-
gesteld door en voor  DWT'ers. Dus
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waterpolo@dwt-haarlem.nl

Zwemwerkgroep
wedstrijdzwemmen@dwt-haarlem.nl

Synchroonzwemmen
synchroonzwemmen@dwt-haarlem.nl

Leszwemmen:
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17.30-18.30 Junio Pro
Uurleider: Mary Hoogenes / Brigit van Schie
junior-pro@dwt-haarlem.nl
18.30-19.30 Zwem ABC
Uurleider: Linda Visser
leszwemmen@dwt-haarlem.nl

Planeet zaterdag
8.00-9.00 Zwem ABC
uurleider: Annelies Mosterd
uurleiderplaneet@dwt-haarlem.nl
9.00-10.00 Zwem ABC
uurleider: Annelies Mosterd
uurleiderplaneet@dwt-haarlem.nl

Zwemmen voor volwassenen
(Het uur U):
19.30-20.30 Zwemuur voor volwassenen

(uur U)
Uurleider: Brigit van Schie
uuru@dwt-haarlem.nl

Synchroonzwemmen:
dinsdag: 17.30-19.00 uur Boerhaavebad
zaterdag: 13.00-14.00 uur droogtraining:

Clubhuis
zwemmen: 14.00-16.00 uur Boerhaavebad

Wedstrijdzwemmen:
Alles in het Boerhaavenbad.
maandag
05.30/06.00 - 07.00 12+ Fedor
17.00 - 18.00 5-12 jaar Peter, Thijmen en

Chantal
18.45 - 19.30 12+ Jeffrey enThijmen

landtraining
dinsdag
17.30 - 18.30 12+ Hanne
woensdag
05.30/06.00 - 07.00 12+ Fedor
17.00 - 18.00 5-12 jaar Peter, Thijmen en

Chantal
18.45 - 19.30 12+ Jeffrey enThijmen

landtraining
donderdag
06.00 - 07.00 12+ Hanne
vrijdag
17.30 - 18.30 12+ Fedor
zaterdag
06.45/07.15- 08.45 Iedereen Fedor en Peter

Waterpolo:
Locatie Boerhaavebad
maandag 21.45 - 23.00 Herenselectie
dinsdag 18.30 - 19.30 Minipolo/ pup<11/

pup<13
19.30 - 21.00 Dames 1+2

woensdag 22.00 - 23.00 Heren 3-4-5
vrijdag 17.30 - 18.30 Minipolo / pup<11

Junior Pro-uur
20.30 - 21.45 Dames 1+2
21.45 - 23.00 Herenselectie

Zondag 16.30 - 17.30 Minipolo/ pup<11/
pup<13
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